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Na LISTU ZA ODGOVORE koristite iskljucivo kemijsku - ]m'”””_'_—_?:_ = ~ |

olovku, obvezno ispunite odgovore na sva pitanja i nemojte
ispravljati odgovore. Osim odgovora na pitanja LIST ZA
ODGOVORE ne smije sadrzavati druge biljeSke ili skice, jer
se u suprotnom nece priznavati bodovi.

Uz svaki zadatak napisan je i broj bodova za to¢no rijeSen
cijeli zadatak. U testu nema negativnih bodova.

U testu je moguce ostvariti ukupno 300 bodova.



1. zadatak 5 bodova

Nalazite se ispred zgrade Gradevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek koju su projektirali Dinko Peragic i
Roman Silje. Procijenite visinu ulaznog prostora (od poda do spustenog stropa — oznaceno bijelom crtkanom
linijom sa strelicama).

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.

Visina je 540 cm
Visina je 450 cm
Visina je 350 cm
Visina je 620 cm
Visina je 280 cm
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2. zadatak 10 bodova

Na tlocrtu zemljiSta dimenzija 20 m x 20 m u poljima oznacenim slovima A-D zasadena su stabla. U vrijeme
sadnja sve drvece je bilo visoko 100 cm. U polju A zasadeno je stablo koje raste 50 cm godisnje. U polju B
zasadeno je stablo koje raste 125 cm godis$nje. U polju C zasadeno je stablo koje raste 100 cm godisnje. U
polju D zasadeno je stablo koje raste 75 cm godi$nje. Kako izgleda pogled na drvece s mjesta oznaCenim
strelicom nakon 8 godina od sadnje?

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor toéan.



3. zadatak 40 bodova

Prikazani su nacrti stana koje je projektirao Joe Colombo 1968. po metodi maksimalne pogodnosti za Zivot u
minimalnom prostoru. Metodu karakterizira oblikovanje interijera na razli¢itim uporabnim nivoima uz
zadrzavanje vizualnog kontinuiteta i kromatskog jedinstva.

Tlocrt mezanina
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3.1.

3.2.

Na nacrtima su prikazani tlocrti dvije etaZe stana, prizemlje i mezanin te presjeci (x-x, y-y). Na tlocrtu su
slovima od A do F oznacene plohe poda ili namjestaja na razliCitim visinama. Poredaijte visine ploha od
najvise prema najnizoj.

PridruZi plohama oznacenim sa slovima A-F odgovarajuci broj s tim da broj 1 oznaCava najviSu visinu, a broj 6 najnizu.
Odgovore (1, 2, 3, 4, 5 6) upisati na listu za odgovore. Za svaki tocan odgovor dobiva se 5 bodova.

Odredi koje od pripadajucih fotografija odgovaraju nacrtima.

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Dva su odgovora to¢na.
Za svaki toc¢an odgovor dobiva se 5 bodova.




4. zadatak

5 bodova

Na sljiede¢em je prikazu nacrtan niz grafickih simbola sastavljenih od viSe to¢aka. Na zadnjem praznom polju
nedostaje simbol koji logicno nastavlja niz.

Na sljedecih Sest prikaza oznacenih od 1 do 6 ponudeno je jedno to¢no rjeSenje, odnosno simbol kojim se

logi¢no nastavlja niz.

Broj tocnog odgovora oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.



5. zadatak 30 bodova

Prikazan je objekt u aksonometriji s pogledom od gore.

5.1.  Ako objektu maknemo donju i dvije bo¢ne stranice, koji od prikaza odgovara aksonometriji s pogledom
od dolje?

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan. Za svaki to¢an odgovor dobiva se 20
bodova.

5.2.  Odaberi plast bocnih stranica oznacenih sivom bojom koji odgovara prikazanom objektu.

Broj uz tocan odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.
Za svaki toc¢an odgovor dobiva se 10 bodova.
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6. zadatak 10 bodova

Tajlandski projektni ured Supermachine Studio projektirao je toranj sastavljen od medusobno povezanih
stubista. Toranj predstavlja vidikovac, ali je ujedno i poligon za igru te druzenje. U nastavku su prikazani
situacija (Slika 1), tlocrt krova (Slika 2), presjek (Slika 3), jugozapadno procCelje (Slika 4) te jugoistono progelje
(Slika 5). Uz pomo¢ ponudenih nacrta odredi koja fotografija ne odgovara izvedenoj situaciji.

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor to¢an.

Slika 1. Situacija
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Slika 4. Jugozapadno procelje Slika 5. Jugoisto¢no procelje
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7. zadatak 25 bodova

Rastvoreni plast na Slici 1. €ini kocku. Na svakoj plohi kocke nalazi se po jedan znak. Kocka je postavljena na
ploCu od 40 (8x5) polja, pri ¢emu je brid polja jednak bridu kocke. PoCetna pozicija kocke prikazana je toCkom u
gornjem lijevom uglu tlocrta ploCe (Slika 2). Na Slici 2. prikazana su i tri bo¢na pogleda na kocku. Prevrtanjem
kocke s jedne plohe na drugu za 90°, po iscrtanoj putanji, kocku trebate dovesti od gornjeg lijevog ugla do
donjeg desnog ugla ploce (polje oznaceno s ?). Koji se znak tada vidi na gornjoj plohi kocke?

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.
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Slika 1. Rastvoreni plast kocke
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8. zadatak 15 bodova

Na Slici 1. prikazano je slozeno puno tijelo sastavljeno od istih 25 kocki. Slika 2. prikazuje tlocrt tijela i pogled na
tijelo, koji su istovjetni. Koliko kvadrata sadrZi oplosje ovog tijela?

Tocan broj stranica oplo§ja Citko upiSite na listu za odgovore.

Slika 1. Aksonometrijski prikaz tijela

Slika 2. Prikaz tlocrta i pogleda na tijelo

11



9. zadatak 30 bodova

Unité d'habitation je modernistiCka stambena zgrada koju je projektirao Le Corbusier. Nekoliko stambenih
zgrada u Europi dijeli isto ime, a najpoznatija je ona u Marseillesu. Zgrada je gradena izmedu 1947.i 1952,
godine, a karakteriziraju je slobodno prizemlje, dvoetazni stanovi, etaZa sa zajednickim sadrzajima te ravan
prohodan krov. Fotografije oznacene slovima od A do F na sljedecoj stranici prikazuju razli¢ite kadrove s krova
ove zgrade. Slika 1. prikazuje shematski prikaz tlocrta krova. Na tlocrtu su brojevima od 1 do 12 oznaéene
moguce pozicije s kojih su fotografije slikane. Pridruzi slovu odgovarajuci broj na listu za odgovore.

Za svaku fotografiju samo je jedan odgovor tocan. Za svaki to¢an odgovor dobiva se 5 bodova.
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Slika 1. Tlocrt krova
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10. zadatak 50 bodova

10.1. Na slikama od 1 do 5 prikazan je slijed 5 koraka u savijanju i buSenju plasta kocke. Slika 1. prikazuje
rastvoreni plast kocke koji je s gornje strane bijel dok mu je donja strana crne boje. Slika 2. prikazuje prvo
savijanje i prvo buSenje plasta. Slike 3. i 4. prikazuju daljnje savijanje plasta. Slika 5. prikazuje daljnje savijanje i
drugo busenje plasta. Nakon rastvaranja plasta kocke u pocetni poloZaj, na plastu se nalaze rupe nastale
tijlekom prikazanog procesa savijanja i buSenja plasta. Kako na kraju izgleda rastvoreni plast kocke?

Na prikazima oznacenim s brojevima od 1 do 6 ponudeno je jedno tocno rieSenje s prikazom probusenog plasta
nakon rastvaranja.

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan. Za to¢an odgovor dobiva se 25 bodova.

Slika 1.

Slika 2. Slika 3.
Slika 4. Slika 5.
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10.2. Perspektivni prikazi oznaceni brojevima od 1 do 6 prikazuju kocku. Koja kocka je sastavljena od
probusenog plasta iz prvog dijela zadatka?

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan. Za toc¢an odgovor dobiva se 25 bodova.
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11.zadatak 10 bodova

Slika 1. prikazuije tlocrt sklopa nekoliko razli¢itih geometrijskih likova. Likovi izmedu sebe zatvaraju odredene
kutove oznacene brojevima od 1 do 6. Poredaj kutove od najveceg prema najmanjem.

Brojeve Citko upiSite u kucicu na listu za odgovore. Samo u potpunosti tocan niz ostvaruje bodove.

Slika 1. Tlocrt sklopa s geometrijskim likovima
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12. zadatak 35 bodova

12.1. Zamislite mobil koji se sastoji od ploCe na koju je tankim nitima objeSeno pet geometrijskih tijela. Slika 1.
prikazuje pogled na mobil, a Slika 2. tlocrt mobila. Na oba prikaza geometrijska tijela su zamijenjena slovima od
A doE. Slova A, B i D predstavljaju valjke, dok slova C i E predstavljaju kugle. Svi valjci su medusobno istih
dimenzija, kao i obje kugle. Strelica na tlocrtu predstavlja vasu poziciju, a crne toCke mjesta s kojih su objeSena
tijela. Zavrtite mobil za 810° u smjeru obrnutom od smjera kretanja kazaljke na satu. Sto vidite?

Na sljedecoj stranici, brojevima od 1 do 6 ozna¢eni su pogledi na mobil. Koji od pogleda predstavlja kompoziciju
koju vidite?

Broj uz to¢an odgovor oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan. Za toc¢an odgovor dobiva se 15 bodova.

Slika 1. Pogled na mobil

Slika 2. Tlocrt mobila
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12.2. Na listu za odgovore navedite brojeve koji oznaCavaju ostale to¢ne poglede na mobil u po¢etnom
poloZaju.

Broj uz to¢ne odgovore oznacite na listu za odgovore. Dva su toc¢na odgovora. Za svaki to¢an odgovor dobiva se 10 bodova.
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13.zadatak 10 bodova

Na sljiedecem je prikazu nacrtan niz grafickih simbola sastavljenih od jednostavnih geometrijskih likova. Na
zadnjem praznom polju nedostaje simbol koji logicno nastavlja niz.

Na sljedecih Sest prikaza oznacenih od 1 do 6 ponudeno je jedno to¢no riesenje, odnosno simbol kojim se
logi¢no nastavlja niz.

Broj tocnog odgovora oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.
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14. zadatak 10 bodova

Slika 1. prikazuje tlocrt, a Slika 2. trodimenzionalni prikaz kompozicije sastavljene od Cetiri Suplje prizme.
Ponudeno je 4 pogleda na kompoziciju sa Cetiri strane svijeta. Odaberite pogled koji nije toCan.

Broj to¢nog odgovora oznacdite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.
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Slika 1. Tlocrt kompozicije
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Slika 2. Trodimenzionalni prikaz kompozicije
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15. zadatak 15 bodova

U prostoru je slozena kompozicija od razli¢itih elemenata. Od Sest fotografija, pet prikazuju potpuno isti poloZaj
elemenata, dok jedna prikazuje drugaciji poloZaj. Koja je to fotografija?

Broj tocnog odgovora oznacite na listu za odgovore. Samo je jedan odgovor tocan.

22



